

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
«Публічне управління та адміністрування»
третього рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»,
підготовлену кафедрою
державного управління та місцевого самоврядування Дніпропетровського
регіонального інституту державного управління Національної академії
державного управління
при Президентіві України

Модернізаційні процеси, які відбуваються в країні – прагнення до євроінтеграції, реформування місцевого самоврядування та децентралізація державного управління обумовлюють потребу як у науковому супроводі та проведенні комплексних наукових досліджень, так і у керівних кадрах вищої кваліфікації, спроможних впроваджувати ці реформи. Ці процеси у часі співпали з реформами у сфері освіти, зокрема створенням спеціальності «Публічне управління та адміністрування» та змінами умов виконання дисертаційних досліджень. Логічним результатом синергії цих чинників є розробка освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування», метою якої є, зокрема, формування нової генерації публічних службовців, озброєних сучасними фаховими компетентностями.

Визначені програмні результати навчання є запорукою підготовки якісних наукових кадрів у сфері публічного управління та адміністрування, здатних у подальшому виступити генераторами оригінальних підходів та реалізації інноваційних інструментів подальшого впровадження реформ у зазначеній сфері. Передумовами розробки програми є значний досвід навчального закладу у сфері підготовки наукових та викладацьких кадрів, проведення наукових досліджень, спрямованих на визначення ефективних методів реалізації програм розвитку громад та територій, діяльності публічних службовців.

Результативність освітньо-наукової програми базується на її вдалому структуруванні, забезпеченням балансу теоретичної та емпіричної складових.

З огляду на потреби органів публічної влади у фахівцях вищої кваліфікації, зміст представленої освітньої програми, належний рівень забезпечення освітнього процесу, вважаємо за доцільне рекомендувати освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Рецензент

Заступник керуючого справами –
начальник відділу
з питань кадрового менеджменту
та служби в органах
місцевого самоврядування виконавчого апарату
Дніпропетровської обласної ради,
кандидат наук з державного управління



[Handwritten signature]
Савченко-Сватко О.М.

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»,
підготовлену кафедрою державного управління та місцевого самоврядування
Дніпропетровського регіонального інституту державного управління
Національної академії державного управління
при Президентіві України

Поява нової спеціальності «Публічне управління та адміністрування» на ринку освітніх послуг обумовлює потребу підготовки науково-педагогічних кадрів у зазначеній сфері. Отже, виникає потреба в реалізації освітньо-наукових програм на третьому рівні вищої освіти. Важливо при цьому забезпечити баланс інноваційності і наступності, трансляції наукових традицій та формування нових теоретико-методологічних підходів. Саме тому розробка освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії при Президентіві України є своєчасною та доцільною. Слід зазначити, що інститут має потужний досвід підготовки науково-педагогічних кадрів у галузі знань «Державне управління» та якісний викладацький склад, про що свідчить той факт, що 60% викладачів випускової кафедри є докторами наук з державного управління. Про затребуваність випускників аспірантури цього навчального закладу, їх конкурентоздатність на ринку науково-педагогічних кадрів регіону може свідчити той факт, що тільки в Університеті митної справи та фінансів працює 7 кандидатів наук та 3 доктори наук з державного управління, які виконували дисертаційні дослідження або захищали їх у ДРІДУ НАДУ.

Визначені освітньо-науковою програмою компетентності та програмні результати навчання є основою для підготовки науково-педагогічних кадрів високої кваліфікації. Запропонована освітньо-наукова програма розроблена на високому рівні та характеризується практичною спрямованістю та оригінальністю.

З огляду на потребу закладів вищої освіти та органів публічної влади у фахівцях вищої кваліфікації, беручи до уваги якісний зміст та високий рівень забезпечення освітнього процесу, вважаємо можливим рекомендувати освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Рецензент
перший проректор
Університету митної справи та фінансів,
д.і.н., д.держ.упр., професор



В.В.Ченцов